

Инновационный социальный проект

Семейная мастерская “КоверОк”





Цель проекта

Повышение качества жизни детей в семьях с низким уровнем дохода

Задачи проекта

1. Нормативное организационное и методическое обеспечение деятельности Семейной мастерской «КоверОк».
2. Ресурсное обеспечение деятельности Семейной мастерской «КоверОк».
3. Реализация программы работы Семейной мастерской «КоверОк».
4. Проведение информационно-просветительской работы и публичных мероприятий.

Целевая группа проекта Семейная мастерская «КоверОк» -

это дети и семьи с детьми, имеющие низкий уровень дохода, алкозависимые родители (законные представители), не выполняющие надлежащим образом своих обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию детей.



В организованном рабочем пространстве мастерской дети и взрослые смогут заниматься семейным творчеством, продуктивным трудом и самореализацией. Эта практика организована под руководством опытных наставников – добровольцев, неравнодушных людей, специалистов государственных учреждений и НКО, специалистов культуры и бизнес – партнеров.



Проект Семейная мастерская «КоверОк» направлен на формирование опыта продуктивной семейной деятельности с целью преодоления бедности участников целевых групп, получения дополнительного дохода от продажи изделий, обучения навыкам продвижения своих услуг населению, налаживания новых социальных связей, финансовой грамотности.



В рамках программы Семейной мастерской «КоверОк» будут реализованы практические мероприятия, направленные на формирование опыта конструктивного семейного взаимодействия, проведена работа, способствующая реабилитации алкозависимых родителей.



Модульная комплексная программа семейная мастерская «КоверОк», состоит из 6 модулей:

1. Модуль «Коврики из бросового материала»

Занятия, мастер-классы, интерактивные занятия, от специалистов учреждения, волонтеров-добровольцев, наставников по плетению коверков из бросового материала (капроновые колготы, лоскуты ткани, текстильной бичевки), при использовании простого оборудования (крючок, зубная щетка), направленные на формирование практических умений и навыков, расширение творческого воображения, взаимопомощи, комфортного взаимодействия родителей и детей, развития детско-родительских отношений и навыков финансовой грамотности.



2. Модуль «Джутовые коврики»

Занятия, мастер-классы, практикумы по плетению от специалистов учреждения, волонтеров-добровольцев, наставников по вязанию, склеиванию кусков из каната джутового разного диаметра, направленные на формирование знаний, умений и навыков работы с разными техниками выполнения изделий, в процессе занятий участники приобретут прикладные трудовые навыки, научиться конструктивному взаимодействию.



3. Модуль «КовроТкачество»

Мастер-классы, занятия, интерактивы от специалистов учреждения, волонтеров-добровольцев, наставников по плетению на необычных ткацких станках, направленные на освоение новых техник на оборудовании, изготовленном своими руками, приобретение навыков ткачества, развитие кругозора, творчества, взаимопомощи и формирование трудовых и житейских навыков участников занятий.



4. Модуль «Тафтинг-технология»

Занятия от специалистов учреждения, волонтеров-добровольцев, наставников по ковровой вышивке «Тафтинг», знакомство с текстильным производством, формирование необходимых навыков, приобретение умений переносить рисунок на ткань, работать с толстой иглой, набивать пучками и формировать изделие, развитие умений представлять свою творческую продукцию.



5. Модуль «ФИИдея»

Уроки и мероприятия от партнеров Сбербанка, Опора России, направленные на формирование специальных компетенций в области управления личными финансами, развитие экономического образа мышления, воспитание ответственности в области экономических отношений в семье и обществе.



6. Модуль «ТеплоВдоме»

Мероприятия по усовершенствованию последствий трудной жизненной ситуации, в которой оказались семьи-участники проекта, преодоление кризиса детско-родительских отношений, принятие себя и других, взаимопомощь и как следствие гармонизация внутрисемейных отношений.

